

重型半挂车坡路滑行,车上竟无司机 过路男子狂追将车刹停

真险啊!前方100多米的桥下,就是一个热闹的村庄

本报记者 汪子芳 通讯员 王田维 王希栋 文娜

只见一辆19米长的重型半挂车满载花岗岩,滑行在下坡路上,冲过路中间的黄线,擦到防护栏,带起阵阵尘土,车里却没有驾驶员!危急关头,一名男子拔腿狂追,抓住半挂车的车门,奋力跃入车内,最终把车刹停。

这是发生在温州市文成县的一幕。行车记录仪拍下的这段视频,被交警发布在网上,网友们纷纷为这位英雄点赞。

半挂车司机:下车调整刹车 却眼睁睁看着车溜走

半挂车是怎么失控的呢?

半挂车的司机郭师傅今年34岁,是河南信阳人。他驾车从文成县城去往西坑镇,车里满载着花岗岩石料。据郭师傅说,开了一段时间,发现手刹不灵。于是,他靠右停车,拿出一块木砖,准备下车垫在轮胎下,自己再钻到车底调整刹车。

因为要检查刹车的问题,郭师傅下车时没有拉手刹。没想到,由于正处下坡路段,半挂车溜走了。

郭师傅翻身躲避,但还是受了伤,腿被车底部重重撞击,躺在地上起不来。

事后,文成县交警大队民警王希栋表示,事发路段是一个很窄的桥面,只有两车道,半挂车溜到了对向车道,在左侧道路逆向行驶,如果对面有车过来的话根本无法躲避。

更险的是,前方是一段弯道,再过去百米又是大桥,桥下是一个热闹的大村庄。“高架桥在半山腰,桥面比村子高了几十米。如果这辆19米长的重型半挂车冲出桥面,掉进村庄里,后果不堪设想。”王希栋说。

万一刹车失灵无法停下 他做好了撞山逼停的准备

记者联系上了刘文忠。

作为当地人,刘文忠对这条路非常熟悉。刘文忠也说:“车子再冲一段路是另一座大桥,桥下就是村庄,车子飞下去就不得了。”所以,当时他不顾一切,只想把车控制住。

刘文忠回忆,半挂车溜出200多米,自己冲进驾驶室后,看到对面有中巴车开过来。



“为避免更大的危险,万一刹不住车,我会让车撞山逼停,将损失降到最低。”

有没有想过自己的危险?“没有想过,当时只有一个念头,就是把车子停住。”

记者了解到,半挂车司机郭师傅在事故中腿部骨折,目前正在当地医院住院治疗。

制造险情的
重型半挂车。

天天正能量点赞英雄 特别奖励万元正能量基金

昨天下午,阿里巴巴天天正能量项目组获悉了此事。“这样的英雄必须奖励!”他们第一时间打电话给钱江晚报,希望能联合钱江晚报将万元正能量金奖奖励给英雄,并代为转达敬意。

“这是惊心动魄的壮举!相信每一个看到视频的人都会为之震撼,奋不顾身背后的果敢、担当、正气,让人热血沸腾。”阿里巴巴天天正能量工作人员说,“感谢他制止了更大的悲剧发生,也感谢他用行动唤醒了很多人心中善的本能。”



扫一扫
可观看英雄
“拦车”视频

失控半挂车擦到防护栏 他飞身跃入车内刹停

42岁的刘文忠,是温州市文成县西坑镇叶案村的村民。5月22日早上7点,在322国道文成县大岗镇龙川段,刘文忠开车从西坑镇的家里赶往巨屿镇的工地。他在那个工地开挖掘机。

突然,刘文忠发现前方一辆半挂车歪歪扭扭地斜着向前开。

“我感觉不对劲,心想那辆车的司机是不是睡着了,所以不停地按喇叭。从左侧追上去一看,车里根本没有司机。”刘文忠说,半挂车越滑越快,自己从左侧惊险地超车过去。

此时,半挂车擦到左侧护栏。“一看后视镜,后面马路上躺着个人,我猜可能是司机。”

来不及多想,刘文忠立即停车,下车拔足狂奔,去追半挂车。冒着被车子撞到甚至碾压的危险,他跑到车边,手搭上车门,一用力,爬进了驾驶室,终于赶在半挂车撞向马路另一侧的山体前,把车子刹停了!

温州市区发生持刀伤人案 民警开枪制服嫌犯

本报讯 “嘭……”昨天下午5时许,一声枪响打破了温州市区的宁静。在温州最热闹的信河街附近发生了一起持刀伤人案,民警开枪制服嫌疑人,现场有一名群众及犯罪嫌疑人经抢救无效死亡。

5月23日17时15分,家住鹿城区莲池辖区欣翔大厦4幢的一位居民报警,邻居杨某拿着刀砍伤了自己。

接到报警后,莲池所民警及特警PTU快速到达欣翔大厦4幢4楼,发现楼道里有多名群众受伤,走廊里有好几摊血,一名市民倒在血泊中。

此时,嫌疑人手里拿着刀耀武扬威,看到民警后依然持刀拒捕。

民警多次警告嫌疑人,但他视若无睹,为及时控制嫌疑人解救在场的受伤群众,民警经多次警告无效后,在4楼走廊果断开枪击伤嫌疑人并对其进行有效控制,成功抓获持刀伤人的嫌疑人杨某,现场缴获一把菜刀和一把水果刀。

经调查,杨某今年51岁,是温州鹿城区人。

控制住杨某后,警方立即将受伤的四名群众及杨某一起送往医院救治。

经过初步调查,现场共造成四名群众受伤,其中一名群众缪先生(男,60岁,苍南县人)及嫌疑人杨某经抢救无效死亡;另有一名民警和一名辅警在处置中受伤,目前伤员已全部送医救治。

除了缪先生以及嫌疑人杨某外,另三名群众及民警、辅警暂无生命危险。

目前,案件正在进一步侦查中。

本报记者 陈蕾 汪子芳

Leader 时尚智慧新品 杭州首发:设计年轻人的家

近日,年轻化家电品牌Leader在杭发布13款时尚智慧新品以及战略爆品,范围覆盖冰箱、洗衣机、空调、热水器、厨电等产业。新品延续了海尔智慧家庭“互联互通、主动服务、成套化”的全场景智慧生活解决方案,可以为用户提供客厅、卧室、浴室、厨房等不同智慧场景下的个性化体验。

“这次我们要发布的不仅是生活电器,更是生活本身,”海尔家电产业集团品牌总经理介绍,此次发布的主题是“家的想象力”。Leader时尚智慧新品依旧延续了高颜值、高性能的产品特性。在功能上,Leader实现年轻家电的智慧互联,打造了年轻人的全场景智慧家庭。在外观上,Leader更是将科技与时尚进行了完美的结合,带给用户独特的审美体验。

“小优,调节客厅空调温度到26℃。”空调随即响应执行了“自开空调、调节温度”两项指令。漫步Leader

展区,家住杭州的王先生实实在在地体验了一把年轻人的智慧家庭。随后,还在浴室场景里体验了“动口不动手”,直接语音控制洗衣机调节洗涤程序、操作热水器设置温度,预约洗浴时间;厨房则让这位烹饪爱好者大呼“神奇”,厨电用一台烟机实现了整个厨房的智慧互联,整个烹饪过程更加乐趣横生,冰箱内准备了Leader青年定制果汁饮品,每一款饮料瓶的瓶身都有一段Leader小美好暖心物语;而Leader电视人工智能语音操控,可以实现24小时随时唤醒全屋家电,全面屏的设计让王先生在现场获得了沉浸式观影享受。

据介绍,本次发布的所有家电设施均可物接入网络,用户可以通过手机、电脑、电视等终端实现集中控制,在U+APP中,用户可以根据时间、地点、已绑定的设备,自行创建所需场景。